

令和3年12月10日付公告「青少年指導員帽子 買入」について、
仕様書2ページ目の納入期限について誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

仕様書正誤表
納入期限

正	令和4年3月28日(月)
誤	令和4年3月25日(金)